

ERRATUM

To the paper

COMPOSITE ION EXCHANGERS OF REDOX TYPE
FOR CESIUM SEPARATION.
SORPTION-DESORPTION-REGENERATION CYCLE WITH CUPRIC
FERROCYANIDE IMPREGNATED MACROPOROUS ANION-EXCHANGE
RESINS OF STRONGLY BASIC TYPE

K. Tanihara

Kyushu National Industrial Research Institute,
Tosu-shi, Saga-ken, 841 Japan

appeared in

Journal of Radioanalytical and Nuclear Chemistry,
Letters, Vol. 201, No. 6 (1995) pp. 509-519.

On page number 512, line 11 should be written: "Ce-
sium-nitrate: 2×10^{-3} M" instead of "Cesium nitrate:
 2×10^{-2} M."